Esquema de suministro de agua
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Esquema de climatizacion del edificio
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1.PLANTA REFRIGERADORA
2 bombas de calor al 60%

2 tubos (ida/retorno) & 150mm
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NEGS(-8T) Ver. (0152 0182 0252 0412 | 0452 | 0512 | 0662 | D612 3. CLIMATIZADORES .
R B (381 | 451 | 505 | 57,0 | 76,0 | 868 | 969 | 112 | 127 | 146 | 169 SANEAMIENTO _ EVACUACION DE AGUAS PLUVIALES
; LN 361 | 428 | 507 | 67,0 | 742 | 844 964 [ 109 | 122 | 139 | 182 o
Metros cuadrados del edificio: 1.504 m2 refigaranta (1) kWi g| 338 | 423 | 478 | 555 | 9.9 | 85.4 | 958 | 106 | 118 | - | - | Climatizador1  1,45x1,45x4,35 1.CUBIERTA METALICA
Precalculo: 1.504 x 120= 180.480w = 180 Kw Potoncia as. B [144[166[ 191 (216|278 [31,9 [ 36,3 [ 396 | 43,7 [600 [ 68,1 | 333m2x4m=1332m3 485m2 x3x4=582m3
Potencia de las bombas de calor:180 x (60/100) = 108Kw | total (1) w|N_| 160 | 165 | 189 | 21,3 | 28,6 | 33,6 | 37.1 | 41,4 | 46,0 | 62,8 | 61,5 1.332 + 582 = 1.914m3 Metros cuadrados de cubierta en proyeccion horizontal:90m2
SL_163 1781203 236 081361374 43214811 - - Local protegido del sol con ocupacion media n=8 Pluviometria en Viladecans: (Isohieta 50, Zona B) 110mm/h
Climaveneta NECS_LN (con silenciador) 109 KW Comprasorss EN a4 Precélculo: 1.914x8 = 15.312 m3/h (15.312:3600) : 2 = 2,12m?2 ' '
(axbxh) 2745x1120x1620 820kg cireutos sL V2,12 =1,45mlado 1,45 x3 = 4,35 mlargo Célculo del nimero de sumideros (Tabla 4.6 de HS5 CTE)
TEER [N 241 260 2en o6 24 | 251 2a0 | of |26 |28 247 Conuclol 084084 S o e e v Al
i 1 1T i i i i ) . ) i i 4 i 4 l I ’ ’ H . i
SL 207 | 245 235 | 246 | 296 | 254 | 289 | 045 | 245 | - = (15.312: 3600) 16 = 0,70 = 0,84 mlado 900 > 500... T sumidero cada 150m2: 7 sumideros
) o B (403|497 | 421 (414 [ 413 [ 431 [416 [ 434 [423 [ 44 [ a2 ) )
conducen el agua fria hasta los climatizadores ESEER LN | 403 | 418 | 423 | 420 | 410 | 4,03 | 4,00 | 421 | 404 | 4,19 | 3,96 Célculo del canalon (Tabla 4.7 de HS5 CTE)
SL |377 /392|401 393|385 391|389 398 389 | - - o 8 tramos de cubierta (Bsumideros
— B |84 | B4 | 82 | 82 | 85 | 86 E'Bﬁ 86 | 87 | 87 | 87 Climatizador 2 1,16x1,16x3,48 990m2 - 8 = 124m2 ( )
sonora (3 dB(A) ;E ;g ;g ﬁ % ?:1 g:’ g? ::, ; 84 | 84 131 m2 x 6'5T =851,5m3 94m2 x4 =376m3 Pendiente 0.5% ... @ nominal del canafién = 200mm
o = o z = x o oo 5_!5 5_5 851,56 + 376. = 1.227,5m3 N . (cirouler)
Presién Local protegido del sol con ocupacion media n=8 Z %1002 = 31415mm2
soncraé  dBiA) ;T :: :; ﬁ ﬁ ﬁ 251511 3; i; g 2% Precdlouio1 227,5x8 = 9.820 m3/n (9.820 : 3600) : 2=1,36m2 Superficie cuadrangular: Sg=1.1x 31415 = 34556mm2
Dimensiones Ver 0152 | 0182 | 0202 0252 | 0302 0412 0452 | 0612 | 0662 0e12)| V136 = 1,16 mlado 1,16 x3 = 3,48 mlargo Canaldn dimensiones = 200 x 170mm
B [1695 | 1695 | 1695 | 1695 | 2195 | 2195 | 2745 | 2745 | 3245 | 3245 [ 3245
A mm|LN | 16965 | 1695 | 2195 | 2195 | 2746 | 2746 | 2745 | 2745 | 3245 | 3246 | 3245 | Conducto 2 0,67 x 0,67 . .
SL (1606 2195 2196 | 2745 | 2745 | 3245 | 3245 | 3245 | 3245 | - — (9,820 : 3600) : 6 = 0.45 = 067 m lado Célculo de los bajantes (7abla 4.8 HS5 CTE)
A 1130 1150 (1120 ‘ ‘ : ' ' Tramo A: 183m2 x (110/100) = 201,3m2 Z90mm .
B mm| LN 1120 1120 | 1120 Tramo B: 137m2 x (110/100) =150,7m2 & 63mm
sL 1120 — | - | [Toberas 2 @20cm Tramo C: 128m2 x (110/100) =140,8m2 263mm
B [1420 | 1420 1420 | 1420 | 1420 | 1420 | 1420 | 4420 | 1620 | 1620 | 1620 | 851,5x8 =6.812m3/n Tramo D: 86m2 x (110/100) = 94,6m2 @63mm
H mm|LN [1420 | 1420 | 1420 | 1420 | 1420 | 1620 | 1620 [ 1620 | 1620 | 1620 [ 1620 | 6.812/515 =13 toberas Tramo E=Tramo F
SL [1420 [ 1420 1420 | 1420 [ 1420 | 1620 | 1620 | 1620 [ 1620 | - - -
Pﬁ:‘s;en o 1 LN 270 | #10 | 260 | 490 | 660 | 720 | 790 | 820 | 930 | 950 | 960 Olrmatizatior 3 . Tramo H: 52m2 x (110/100) = 57,2m2 ) 50mm
anament SL | 390 | 450 | 480 | 540 | 700 | 780 | 860 | 910 | 940 | - -
52m2x3,5m=182m3 79m2 x9=711m3

2.CALDERA

Metros cuadrados del edificio: 1.504 m2
Precélculo: 1.504 x 90= 135.360w = 135 Kw

901

4 490
Remeha P 320, N° de elementos: 6 Potencia dtil 150 KW 5 1151 650 180
(axbxh) 2745x1120x 1620 820kg 6 1311 810 180
7 1471 970 200
2 tubos (ida/retorno) ¥150mm 8 1631 1130 200
conducen el agua caliente hasta los climatizadores 9 1791 1290 200
Remeha P 320
Caracteristicas técnicas
kW kW kgh  kg/h  mbar  m3  mbar 1 kg
4 Q0 100 160 149 0,2 0,096 2.6 96 510
b 115 128 206 191 0.4 0,122 4.2 1186 608
| 5] 150 167 270 248 0,7 0,148 8.0 136 694
7 185 206 331 306 1,2 0,174 11,0 156 791
8 230 256 411 381 1.8 0,200 17,0 176 B86
9 280 311 500 463 20 0.226 26,0 196 977
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ELEMENTOS DE EXPULSION DE AIRE: e e 8 0 B i
123 | 55 [181 [ 27 [ 85
TOBERAS Y DIFUSORES 5o e ey T 122 31 T3r o5
200 |215 [102 |188 | 74 |289 | 40 |122
RN 250 | 270 (130 |248 | 99 [359 | 48 | 158
445 | 335 |166 | 313 | 126 (453 | 5T | 196
4o0 [ 420 | 212|385 | 162|575 |75 | 261
SECCION LIBRE DE SALIDA DEL AIRE (m2)
o | 2 [P o [
125 |0.0123|0,0031| 28 | 220
| O 160 |op201| 0,005 | 45 | 305
200 |0.0314|0,0085| 92 | 515
250 |0.0491(0.0135| 170 | 790
- 315 |00779|0,0226| 325 | 1130
— 400 |0.125 |0,0353| 500 | 1525

Vpciag soscadn 1 12

(tapdn kil 38 momaso)

E A | cC
160 263 | 223 | 154
200 |303 | 263 | 194
250 |353 | 313 | 244
315 [418 [ 378 | 309
55 (458 | 418 | 340
400 | 503 | 463 | 394

182 + 711 = 893 m3

Local protegido del sol con ocupacion media n=8
Precélculo: 893 x8 = 7.144 m3/n  (7.144 : 3600) : 2 = 0,99 m2

Vi =1mlado 1x3=3mlago

Conducto 3 0,57 x0,57
(7.144: 3600) : 6 = 0,33 = 0,57 mlado

Toberas 3 @20
711 x8 = 5.688 m3/h
5.688 /515 = 11 toberas

Climatizador 4 09x09x2,7

50m2x35m=175m3 60m2 x9,5=>570m3

175+ 570 = 745m3

Local protegido del sol con ocupacién media n=8
Precélculo: 745x 8 = 5.960 m3/h (5.960 : 3600) : 2 = 0,83 M2
V0,83 =0,9mlado 0,9x3=2,7mlargo

Conducto 4 0,52x0,52
(5.960: 3600) : 6 = 0,27 = 0,52 m lado

Toberas 4 @20
570x 8 = 4.560 m3/n
4.560 /515 = 9 toberas

=
Climatizador 5 0,9%x09x2,7 \<DE
105m2x6,56m =6825m3 13m2 x3,5=455m3 i ¢
682,5 + 45.5 = 798 M3 CALCULO DE OCUPACION 5
Local protegido del sol con ocupacion media n=8 r
Precélculo: 728 x8 = 5.824 m3/n  (5.824:3600) : 2 = 0,8 m2 1 PLANTA cota 455 N
V0,8 =09 mlado 0,9x3=27mlargo ' L]
Sala de conferencias (7persona/asiento). 46 (O
Condupto I B 0,51 i0'51 - Vestibulo sala de conferencias ( 2m2/persona): 15 Z
(5.824: 3600) : 6 = 0,26 = 0,51 m lado Tienda/vestibulo (Zm&/persona). 50 \E]C:
Cafeteria ( 7m&/persona): 35
Toberas 5 @20 Salas de exposicion (2m2/persona) o
682,56 x 8 = 5.460 m3/h Temporal o
5.460 /515 = 11 toberas o g W
Audiovisual 59 %
Permanente 1 66
Climatizador6 ~ 0,9x09x2,7 Permanente 2 50 %
581”;)2 % gégsﬁl :723215/5 23 102m2 x6,5 = 665 m3 Aula didactica (7persona/asiento). 35 ‘
o L > M B , Pasillos de exposicion (Zma/persona): 7?2
Local protegido del sol con ocupacion media n=8 Aseos 6
Precélculo: 764,56x8 = 6.116 m3/h  (6.116:3600) : 2 = 0,85 m2
V0,85 =0,9mlado 0,9x3=27mlargo 2 PLANTA cota +52
Conducto 6 0,53x0,53 Sala del mamut 46
(6.116: 3600) : 6 = 0,28 = 0,53 mlado Almaceén (40mz/persona): 3
Conservacion 5
Toberas 6 @20 ASeo ]

663 x 8= 5.304 m3/h
5.304 /515 = 11 toberas

Climatizador 7 0,76x0,76x 2,3

134 m2x2 +11m2=279m2 279m2 x2,5= 697,5m3
Local protegido del sol con ocupacion baja n=6

Precélculo: 697 x6 = 4.185m3/n  (4.185: 3600) : 2 = 0,58 m2
V0,58 =0,76 mlado 0,76 x3 = 2,3m largo

Conducto 7 0,44 x 0,44
(4.185:3600) : 6 = 0,19 = 0,44 m lado

Se colocaran todos los bajantes sobredimensionados de

Z120mm

2.CUBIERTA INVERTIDA

Metros cuadrados de cubierta A: 54.5 m2

Célculo del numero de sumideros (Tabla 4.6 de HS5 CTE)
Superficie de célculo: 54.5 m2 x (110/100) = 60m2

S<100......o 2 sumideros

La cubierta A tendra 2 sumideros

Célculo de los bajantes  (Tabla 4.8 HS5 CTE)
Cubierta A: 60m2 @ 50mm

Dimension de sumideros
Sagujero = (1.5 6 2) Sbajante
Sa = 2 x7x (50/2)2 = 3927mm2 @ 75mm

Se colocaran el bajante y el sumidero sobredimensionados de
@ 90mmy & 120mm

- Proyecto Final de Carrera ETSAB - Jordi ROS-Isabel BACH-Manuel RUISANCHEZ-Gabriel ROBERT - 2012/07/19

PROTECCION DE INCENDIOS

Superficie del edificio: 1678 m2
Un solo sector  porque es un edificio de publica concurrencia
¥ no llega a 2500m2

z

CENTRO DE INTERPRETACION DEL CUATERNARIO EN VILADECANS

Recorridos de evacuacion inferiores a 50m.



